

风穴寺景区和中国墨子文化旅游区 获评国家4A级景区

本报讯(记者田秀忠)记者10月10日获悉,河南省旅游景区质量等级评定委员会近日发布公告,经该委员会组织评定,全省19家景区达到国家4A级旅游景区标准要求,获评国家4A级旅游景区,其中我市有汝州市风穴寺景区和中国墨子文化旅游区。

风穴寺景区由国家级重点文物保护单位风穴寺,风穴寺上、下塔林和风穴寺国家森林公园等人文景观和自然景观组成。风

穴寺又名白云禅寺,始建于东汉初平元年,距今已有1800多年的历史。寺内完整保存有唐、宋、元、明、清历代的文物和建筑,被古建筑专家誉为“古建筑博物馆”。其中,建于唐开元年间的七祖塔,塔高24.17米,塔身外轮廓呈抛物线形,为砖砌九层密檐式方形建筑,是中国迄今保存最完好的6座唐塔之一。建于宋代的悬钟阁,具有早期建筑典型的艺术风格,阁内悬挂的一口

宋宣和七年的铁铸大钟,重9999斤,为宋代保存至今的稀有珍品,被誉为“中原第一钟”。分布于寺外的上、下塔林,有塔115座,为我国三大塔林之一。风穴寺集古建、绘画、雕刻、塑像等艺术为一体,整个寺院依山就势而建,虽系北方寺院,却具江南园林风光。目前,风穴寺也是国内少有的免门票寺院之一。

我市的中国墨子文化旅游区此次也被

评为国家4A级旅游景区。中国墨子文化旅游区是河南尧山投资集团投资2.6亿元倾情打造的以墨子文化为主题的综合型景区。该景区是集文化体验、实景演出、特色小吃、休闲度假、旅游购物、水上娱乐等功能于一体的观光体验型旅游项目,墨子古街更是浓缩了墨子文化、农耕文化、市井文化、庙会文化、餐饮文化为一园,营造房中有院、院中有街、街中有景、景中有戏的集市盛况。

李娜领跑国际网球名人堂网络票选

新华社纽约10月9日电 国际网球名人堂9日消息,2019年该名人堂首次增加的网络票选结果已出炉,中国两届大满贯女单冠军得主李娜力压克罗地亚选手伊万尼塞维奇和法国选手皮尔斯成为“人气王”,这意味着她距成为网球名人堂中国第一人已在咫尺。

国际网球名人堂今年首次设立了网络投票环节,前三名可以分别获得3%、2%和1%的加分。之后由记者、专家等组成的评审团投票中,获得超过75%的赞成票再加上网络投票积分将决定入选名人堂的最终结果,并将在2019年的澳网上揭晓。

“能够入围国际网球名人堂提名是一种荣耀,真的非常感激球迷们的一直支持,他们对我的职业生涯来说非常重要。”李娜说,她对明年的最终结果非常期待。

自1954年国际网球名人堂成立以来,来自23个国家和地区的254名选手已入选,此次李娜将有希望成为进入这一名人堂的第一位中国选手。

被提名2019年国际网球名人堂的8位候选人还包括:瑞典选手比约克曼、西班牙选手布鲁格拉、西班牙选手马丁斯、俄罗斯选手卡费尔尼科夫、奥地利选手穆斯特。

博格巴称不需要队长袖标来证明是领袖

新华社巴黎10月9日电 虽然法国队在世界杯上成功夺冠,但作为球队主力之一的博格巴在世界杯期间的日子并不好算。他所在的曼联俱乐部在新赛季的英超联赛中表现并不尽如人意,一些球迷也因为他未能延续世界杯期间的好状态而对他有所质疑。

博格巴在接受外媒采访时表示,感谢法国队队友在世界杯期间让他能够自由地表达自我并扮演球队领袖的角色。

博格巴在世界杯上表现出色,后卫拉米也曾将博格巴盛赞为法国队的领袖。“很高兴听到拉米这么说。”博格巴说,“我永远都不会说是我的功劳。(取得这样的成绩)都是因为队友把我放到那个位置给我机会展示自己。他们给了我信心。”

世界杯之后,博格巴与曼联主帅穆里尼奥之间的矛盾开始见诸报端,他在曼联队中的位置也开始变得十分微妙。

“不是当了队长才能说话,一个领袖不能用拥有队长袖标与否来评判。作为领袖,可以在球场上指挥,但我也见过不说话的领袖。”博格巴说。

在《法国足球》杂志公布的2018金球奖候选人名单中,一共有6名法国队队员入选,博格巴也位列其中。不过他认为这个奖应该属于另一名队友而不是自己。“不管是格列兹曼、姆巴佩还是拉斐尔都比我更值得获奖。”博格巴说。

法国足协主席:

本泽马和国家队缘分已尽

新华社巴黎10月10日电 法国球星本泽马返回国家队的愿望或许已经落空了。

法国当地媒体10日发布的一篇对法国足协主席勒格拉埃的访问中,勒格拉埃本人并不看好本泽马回归国家队。“我觉得本泽马和法国国家队缘分已尽。”格蕾说。

本泽马上次代表法国国家队出战还要追溯到2015年10月,虽然他已经进入了今年金球奖的最终30人候选名单,但他与法国队主教练德尚的关系目前依然冷若冰霜。

2016年欧洲足球锦标赛前,因为本泽马没有进入最终的大名单,所以这位皇马球员抱怨称,德尚没招自己进入国家队是因为迫于种族主义者的压力。

此外,本泽马还涉嫌对前法国队队友巴尔武埃纳进行敲诈勒索,此事也让法国足协对他印象变糟。“这个案子已经拖了三四年了,案子应该早点有个结果。这起案件也让我们和本泽马的关系变得复杂。”勒格拉埃说。

本泽马至今81次代表法国国家队出战,共收获了27个进球。

青奥播种奥林匹克梦想

泳池“小花”集齐三色奖牌



10月9日,冠军捷克选手泽曼诺娃(中)、亚军中国选手杨浚瑄(左)和季军斯洛文尼亚选手内扎在颁奖仪式上。 新华社发

新华社布宜诺斯艾利斯10月9日电(记者郑直 倪瑞琦)“给年轻运动员一个平台,在年轻的时候就种下奥林匹克的种子。”这是奥运击剑冠军雷声对青奥会的理解。青春的光彩继续绽放在9日的布宜诺斯艾利斯青奥会赛场上,女子100米自由泳摘牌的杨浚瑄在开赛第三天就集齐了金银铜三色奖牌。

雷声在本届青奥会上是中国击剑队的领队。四年前,他还曾担任南京青奥会的模范运动员,与小选手们分享经验与体会。“享受比赛的过程,把自己做到最好就可以了。”他说。

击剑馆旁的游泳馆里,杨浚瑄是这几天最忙碌的人之一。青奥会首日的男女混合4×100米自由泳接力决赛,最后一棒的她帮助中国队从第四赶到第三,次日的女子4×100米混合泳接力决赛最后一棒,又是她从第二追到第一。她9日

又参加了女子100米自由泳决赛,以0.24秒的劣势获得第二名。

“还没有达到自己最好成绩,可能还是体力、能力不够吧。”杨浚瑄说,“但是能站上领奖台还是很开心的。”雅加达亚运会之后,她又一次在单届赛事集齐金银铜牌。在未来,或许她还能在更大的舞台上实现这一成就。

成长总伴随着百感交集。在男子三人篮球赛上,尽管在加时赛连续得分绝杀土耳其,但褚添一依然对前一场比赛输给斯洛文尼亚时自己的表现不太满意,低着头坐在路边流了眼泪。接下来的小组赛,这些眼泪将是球队再进一步的催化剂。

同样准备重新开始的,还有参加霹雳舞比拼的商小宇。尽管在男子赛事中止步八强,他仍然在为男女混合比赛积极准备。此次男女混合比赛采取跨国

(地区)组队的形式,他的搭档将是一名来自法国的街舞女选手。

青奥会比赛在继续,奥运会的各项事宜也在推进中。国际奥委会第133次全会正式批准将加拿大卡尔加里市、瑞典首都斯德哥尔摩、意大利米兰/科尔蒂纳丹佩佐列为2026年冬奥会举办候选城市。此外,包括国际残奥委会主席帕森斯在内的9人新当选为国际奥委会委员。

与此同时,来自泰国的“野猪”少年足球队正在收拾行囊准备告别。短短几天时间里,他们获邀前来参加开幕式,受到国际奥委会主席巴赫接见,还同阿根廷最负盛名的河床俱乐部少年队踢了一场友谊赛。在泰国的洞穴中,“野猪”队队员们曾被困十余天,而今在奥林匹克大家庭经历了梦幻般的旅程后,他们在未来的人生或许会有着更明晰的方向。

火箭主场胜上海大鲨鱼

周琦首秀受伤离场

新华社休斯敦10月9日电(记者刘立伟 高路)中国球员周琦当地时间9日晚在本赛季NBA季前赛休斯敦火箭队的最后一次主场比赛中左膝关节扭伤。



10月9日,火箭队球员哈登(左)在比赛中传球。 新华社发

当日,周琦在火箭队128:86战胜上海大鲨鱼队的比赛中仅出场3分31秒,贡献2个篮板和1次封盖。他在与上海队外援斯科拉拼抢篮板过程中倒地,结

果因左膝受伤而坐轮椅离场。初步检查结果显示,周琦是左膝关节扭伤。

之前,火箭队为迎接季前赛奔赴路易斯安那州进行集训,当时周琦就以伤和恢复为主,较少参加高强度训练。9日与上海队的比赛中,周琦首节即获得出场机会。

作为中国男篮的主力球员,周琦在不久前结束的亚运会上场得到15.6分、9.8个篮板,中国队则时隔8年再夺亚运会男篮金牌。

上海队主教练李秋平9日赛前接受新华社采访时表示,周琦有天赋,还有进步空间,但要想在NBA站住脚,他还需要提高对抗能力,让自己变得更强壮一些,“但是这的确需要时间”。



10月9日,休斯敦火箭队球员周琦(左)与上海大鲨鱼队球员斯科拉在比赛中拼抢时倒地受伤。 新华社发

省中式台球赛(平顶山站)举行

70余名国内选手参赛

本报讯(记者何思远)10月6日,2018河南省中式台球赛(平顶山站)在我市K8乔氏台球会所开幕。比赛共6天,将于10月11日结束。

本次比赛吸引了70余名国内选手参赛,最小的11岁,最大的55岁,其中有全国冠军张翌

鹏、王攀,有国家级选手石鑫、阿布拉江。

截至9日,我市选手表现出色,体现了专业水平。

本次大赛总奖金8万元,其中冠军奖金3万元,是近年来平顶山以来举办的规格及奖金最高的一次台球大赛。

体彩杯平顶山市羽毛球积分赛第一站开赛

本报讯(记者何思远)10月9日,记者在市体育局了解到,2018体彩杯平顶山市羽毛球积分赛第一站开赛。

本次羽毛球积分赛采用中

国羽毛球协会审定的最新《羽毛球竞赛规则》,比赛采取三局两胜制,前两局为21分(抢30分),决胜局11分(抢15分)。比赛持续至年底,每月一场,每场两天。

市图书馆公益课堂开始报名

本报讯(记者卢晓兵)10月10日,据市图书馆有关负责人介绍,该馆2018年秋季公益课堂开始报名。

市图书馆主办的公益课堂向全市免费开放,今年秋季公益课堂设有古筝、书法、瑜伽等十多门课程。

10月16日8:40开始报名,

报名地点为市区光明路与湛南路交叉口向东50米路南市图书馆。10月20日开始上课,课程详情请关注市图书馆官方微信查看。报名时需携带听课者的有效身份证件(身份证或户口簿)。报名当天排队取号,凭号到各课程报名点报名。咨询电话:0375-2582669 0375-7030929。

郟县广场舞电视大赛开幕

本报讯(记者田秀忠)10月10日上午,郟县首届“红牛杯”广场舞电视大赛在郟县人民广场开幕,200多支广场舞队伍将在一个多月的时间内展开激烈角逐。

上午9时,郟县广阔天地乡邱庄村代表队选送的广场舞

《开门红》拉开了大赛的帷幕。

此次广场舞大赛共分郟县人民广场、安良、冢头、薛店、堂街等赛区,200多支队伍参赛,参赛人数超过3000人。经过一个多月的角逐,获得一、二、三等奖的代表队将分别获得3000元、2000元和1000元的奖励。

八大博物馆(院)全新加入《国家宝藏》第二季

新华社北京10月10日电(记者施雨岑 荣启涵)文博类综艺节目《国家宝藏》第二季启动仪式近日在故宫博物院举行,河北博物院、山西博物院、山东博物院、广东省博物馆、四川博物院、云南省博物馆、甘肃省博物馆、新疆维吾尔自治区博物馆等八大博物馆(院)全新加入阵营。

《国家宝藏》总制片人吕逸涛表示,第二季节目会拿出更专注、更审慎、更极致的态度去精雕细琢,既扎实深耕,又优化提升。

《国家宝藏》第一季节目播出时,集结了九大国家级重点博物馆(院)、27件顶级国宝重器,融合演播室综艺、纪录片、舞台剧表演、真人秀等多种表现形态,引发了一股“文博热”到线下的“博物馆热”。

故宫博物院院长单霁翔说:“通过《国家宝藏》第一季,九大博物馆观众人数迅速增长,年轻观众迅速增长。不但改变了我们观众欣赏综艺的态度和感受,而且改变了博物馆的思维方式。”



丰子恺诞辰120周年回顾展在杭州开幕

10月10日,观众在浙江美术馆观看丰子恺的漫画作品。

当日,“丰子恺漫画好——丰子恺诞辰120周年回顾展”在位于杭州的浙江美术馆开幕。本

次回顾展展出丰子恺作品126件、师生作品72件和珍贵文献145件。展览将持续到10月27日。

新华社记者 黄宗治 摄

“故宫博物院北院区项目”启动

据新华社北京10月10日电 记者10日从故宫博物院获悉,“故宫博物院北院区项目”当日正式启动。北院区建成后,将有效扩大故宫博物院的文物展示数量,为大型文物提供展示空间,同时运用先进建造技术提升展示水平。目前,该项目正式开展现场地质勘查和考古勘探。

该项目建设地点位于北京市海淀区西北旺镇西玉河村范围内,项目总用地面积62.01公顷,总建筑面积102000平方米。建设内容包括文物展厅、文物修复用房、文物库房、数字故宫文化传播用房、观众服务用房、综

合配套设施用房等。故宫博物院院长单霁翔表示,北院区最重要的功能是文物保护修复中心,用以解决故宫博物院大量大型珍贵文物因场地局限而长期无法得到抢救性保护和有效展示的问题。同时,把文物修复的传统技艺,即非物质文化遗产保护技能展示给观众,使社会公众可以参观文物藏品保护修复的过程。此外,北院区中面积规模最大的展览空间,通过大规模现代化建设内容包括文物展厅、文物修复用房、文物库房、数字故宫文化传播用房、观众服务用房、综